

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于简单什么是元宇宙和什么是元宇宙概念的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享简单什么是元宇宙以及什么是元宇宙概念的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

本文目录

1. [什么是宇宙元](#)
2. [弱弱的问个问题，元宇宙是什么？](#)
3. [什么是元宇宙，对普通人有什么影响？](#)
4. [简单说明啥叫元宇宙](#)

什么是宇宙元

元宇宙表示“超越宇宙”的概念：一个平行于现实世界运行的虚拟空间。

元宇宙是一个虚拟时空的集合，由一系列增强现实（AR）、虚拟现实（VR）和互联网（Internet）组成。Roblox给出的定义包括八个要素：身份、朋友、沉浸感、低延迟、多样性、随时随地、经济体系和文明。元素很多，每个元素的背后，都有一系列的解释。总之一句话就说不清楚了，正好说明了这个概念的歧义。

Meta和verse由Meta和诗组成，Meta意为超越，verse意为宇宙universe，一个由AR、VR、3D等技术支持的虚拟现实网络世界。技术上，元宇宙在传统互联网的基础上，在沉浸感、参与性、可持续性等方面提出了更高的要求，因此会用到很多独立的工具、平台、基础设施、协议等以支持其运作。

随着AR、VR、5G、云计算等技术的日益成熟，元宇宙有望逐步从概念走向现实。“元宇宙”的概念源于1992年出版的科幻小说《雪崩》，是一个与现实世界平行的虚拟世界。只要戴上耳机和头戴式显示设备，就可以通过终端连接进入计算机模拟构建的三维世界。

弱弱的问个问题，元宇宙是什么？

元宇宙这一概念最早出自于尼尔·斯蒂芬森1992年出版的科幻小说《雪崩》。小说里的元宇宙是一个脱离于现实世界，却始终在线的平行数字世界，人们能够在其中以虚拟化身自由生活。2018年上映的电影《头号玩家》，被认为是对元宇宙最直观的影视呈现。随着VR、AR、AI、5G等技术水平不断提升，元宇宙的内涵也在不断拓展。一方面，元宇宙既可以是完全独立于现实的平行宇宙，或以类似“游戏”的方式存在，通过沉浸式体验愉悦人们的精神生活；另一方面，元宇宙也可以是虚拟

世界与现实世界的融合和交互——现实世界发生的一切事件都会同步到虚拟世界中，而人们在虚拟世界的行为和体验也将投射到现实世界中，并对现实世界产生影响。这一类我们可以称之为“融合元宇宙”，通过5G/AI/XR等信息技术促进更广（范围）、更深（复杂度）的信息协同，继而反哺实体经济发展，积极推动产业、治理、科研方面的改革创新。

什么是元宇宙，对普通人有什么影响？

“人”既可以是进入元宇宙世界的虚拟化身Avatar，也可以是独立存在且具有决策能力的“智能软件体”，譬如数字人、智能NPC等。“场”和“物”分别是元宇宙世界中的空间，以及空间中的物体、事件和行为。它们之间通过人工智能、混合现实等技术产生连接和交互，并通过VR/AR、手机、车机等媒介设备呈现出来，与终端用户进行人机交互。

简单说明啥叫元宇宙

“元宇宙”概念是指一个虚拟时空的集合，由一系列的增强现实（AR）、虚拟现实(VR)以及互联网（Internet）所构成。“元宇宙”并不是一个真正的世界，而是一个平行于现实世界的虚拟世界概念。

“元宇宙”的英文叫作“MetaVerse”，由“Meta”（直译：超越、元）和“Verse”（universe宇宙）组成，最早由美国著名科幻作家尼尔斯蒂芬森在自己1992年推出的小说《雪崩》中提出。元宇宙是未来大部分人生存的另一个平行世界，而且这个平行世界与现实世界相互交通的，未来的现实世界负责满足人类的日常基本需求，而平行世界则满足大家的精神需求。

文章到此结束，如果本次分享的简单什么是元宇宙和什么是元宇宙概念的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！